

这两家人养的狗，惹不起还管不了

大狗小狗一起叫，院里的居民没法睡了 养狗人放话：等证办下来 多养几条看谁还敢投诉

执法部门：只能劝告、罚款，不能将狗逮走

□晚报记者 潘默

本报讯 近日，家住河南省有色地矿家属院12号院的孙女士拨打本报热线反映，与他们院一墙之隔，有一户人家养的狼狗最近两个月又下了一窝小狼狗，大小狗在一起叫得更欢。“晚上11点多、早上五六点和中午都会叫，吵得人都没法休息”。而执法部门称：查处阻力大，只能劝告、罚款，不能把狗强行弄走。

前日上午，在孙女士的带领下，在文化路与黄河路交叉口向东200米左右路南的一栋楼后面，记者见到了养狗的简易棚子，棚子用砖墙围着。虽然脚步轻微，听觉灵敏的大小狗狗马上叫起来。

简易狗棚南边就是12号院的居民楼，居民在楼上能看见狗棚里有两只大狼狗、一窝小狼狗。“前几天我们向执法部门、市长热线都反映了，但没见啥动静，高考期间狗照样叫。”一位居民生气地说。

养狗人汪先生说：“去年执法部门来过后，我们陆续把一些狗送人或卖掉，现在只有两条大狗和一窝小狗，但不是狼狗，是‘贵宾’狗，养着当宠物玩。”

昨日上午，金水区执法六中队一队员告诉记者，他们去年曾查处过两次，阻力很大，“执法、公安、办事处都去了，但现场有很多人围观起哄，我们要进屋都被人给推出来，队员衣服都被撕破了”。这名队员坦言作为行政执法部门，只能对无证养犬罚款，不能强行将狗弄走。

昨日中午，汪先生对记者说，等新的养狗管理条例出来后，会给狗办证。汪先生正说着，一年轻人走过来，他说：“养的狗又没带到公共场所，他们（居民）无权管，再反映，等能办证了，我就多养几条大狼狗，看他们还有啥话说。”对此，居民孙女士倒真是很担心：有狗证的话，他们是不是就可以合法地养狗扰民？

线索提供 孙女士

狗乱蹿吓人，韩先生呵斥了一句 养狗人上来对他就是一顿拳脚 民警赶到现场，最后只带走受伤的韩先生



昨日，韩先生在刘寨派出所展示自己的伤势。 晚报记者 赵克 图

□晚报记者 刘德华
见习记者 张璇

本报讯 为了保护被狗惊吓的家人，韩先生一句“咬到人就打死它”当即招来3个人的围殴。

6月14日晚11时许，家住北环一小区的韩先生正和家人一起在院子里乘凉，一只没拴链子的宠物狗从旁边跑了出来，乱跳乱叫，把韩先生的姐姐

吓得连连惊叫。韩先生有些恼怒，再加上母亲前一段让狗咬了，至今还在打疫苗，韩先生脱口而出“要是咬到人就打死它”。

没想到韩先生话音刚落，一名年轻男子上前一拳就把韩先生的眼镜打掉在地上，韩先生踉跄了一下倒在地上，年轻人顺势按住韩先生，两人互相抓住对方的手僵持着。

“后来楼上下来两个男的，抓起地上的小板凳就

朝他（韩先生）身上砸过去了，板凳腿都给砸折了。”目击者张女士说。被3个壮汉围攻的韩先生被打得鼻子不停出血。

看到有人打架，小区的保安很快赶到现场。随后不久，刘寨派出所的民警也接到报案赶了过来。

至今没见凶者的面 本以为民警来了，自己的冤屈能得到伸张，可接下来发生的事情却让韩先生始料不及。现场的目击者提

供出打人者所在的门洞，可出警的民警并没有去查问，反而让韩先生先去派出所等待处理。据韩先生介绍，他到刘寨派出所后，值班民警要求他先填写家庭住址和姓名，可填完后却没有了下一步的行动。打人的一方只有一名女子来到派出所，可她却以“怕报复”为由，拒绝填写任何相关信息。一直等到15日1时20分许，满脸是血又头晕难耐的韩先生实在忍不住，要求先到医院去治疗。

派出所“不说”案件进展

16日下午，记者跟随韩先生到刘寨派出所了解此事的进展情况。韩先生被要求去作笔录，两个小时，惠济公安分局宣传科的宋科长赶到了现场，拒绝了记者的采访。记者离开的时候，韩先生已经把他在市五院开具的伤情鉴定交到了派出所，而就打人方为什么一直没有出现这个问题，派出所没有给韩先生一个明确的解释。

线索提供 张女士

情暖 2007 男性健康中原行

男科名医盛会

本期特邀男科专家：李俊卿
国际泌尿外科学会会员
中华医学会会员
河南省医学会泌尿外科学会副主任委员
郑州阳光男科医院教授、主任医师

【男科疾病自测表】

◇ 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状	□	◇ 是否有尿等待、排尿不畅的症状	□
◇ 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状	□	◇ 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状	□
◇ 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状	□	◇ 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状	□
◇ 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡的现象	□	◇ 是否有阴囊肿大、疼痛的症状	□
◇ 是否有头晕、失眠、多梦的症状	□	◇ 是否有功能减退、神疲乏力的症状	□
◇ 是否有腰膝酸软、时间过快的现象	□	◇ 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象	□

注：如果您已发现上述症状的1-2项，说明您的健康出现问题，如果已有了3-4项，请您到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗是关键。

知名男科医院 更权威 >>>

治病——权威医院是首选。阳光男科医院以追求患者100%满意为目标，将先进的诊疗技术充分运用于临床治疗，为男性健康提供了全新的解决之道。正是因为阳光男科在医疗领域的不断创新和努力，使阳光男科在同行中脱颖而出，并以崇高的医德和优质的服务赢得了消费者的信任。阳光男科将用全部的热情为中原男性健康真诚服务。

国际领先设备 更精确 >>>

治病——诊断分型是基础。阳光男科医院巨资引进离子前列腺治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、半导体激光治疗系统、红光、红外光治疗系统等40余套高科技诊疗设备，为男性疾病的科学诊断、精确分型，针对性治疗提供强有力保障。

尖端诊疗技术 更规范 >>>

治病——规范治疗是保障。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术，严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准；针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案，对各类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统的诊疗。

诚信诊疗空间 更放心 >>>

治病——诚信诊疗是关键。郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨，坚持“诚信医疗”，在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节，严格执行国家统一收费标准，认真贯彻《药品管理办法》，各项医疗费用明码标价，让患者明白消费，放心就医。

男性疾病健康专栏

男人，一直在领导别人。领导单位、领导公司、领导团队、领导家庭，可是往往领导不了自己的健康！男人从今天开始做自己身体的领导者吧！【男性疾病健康专栏】专业解答患者提出的各类男科疾病问题和男性需要的健康保健常识。为您的生活增添一项全新的健康内容，您也可以直接拨打0371-67033333咨询健康问题。

男科疾病——专家解析“男”言之隐

患者：教授你好，我想问一下精子成活率在百分之多少以上算正常，还有活动能力一般的会不会影响生育，手淫对精子成活率有影响吗？

专家：精子成活率在60%以上算正常，低于50%为精子成活率低。正常的精子活力至少为活动精子的75%，精子活力低于50%为精子活力低下，手淫对精子成活率没有影响。

患者：你好，我跟女朋友同房时，总出现系带撕裂流血的情况，所以现在同房时总很紧张，请问一下怎样治疗，应找哪个科室治疗？

专家：建议你在性生活时动作轻缓些，如果出现系带撕裂的情况下暂时禁止性生活，必要时可以到专业男科医院生殖整形科，让专家帮您做一个系带延长术，这样做就不会造成性生活中撕裂的情况了。

患者：请问前列腺炎怎么治疗？它对生育有影响吗？

专家：前列腺液是精液的重要组成部分，约占12-32%左右，当前列腺发生炎症时，会对精液产生一定的影响，引起精液不液化或是精子异常，进而影响生育。前列腺是一个特殊的组织器官，外面有一层坚硬的脂质包膜，使药物很难渗透到前列腺部位，单纯的药物治疗效果不是很好，所以建议采用先进的物理疗法（利用把坚硬的脂质包膜“溶解液化”利于药物渗透）和药物相结合的治疗方式较好。

患者：我最近感到阴囊潮湿、隐痛，请问是什么原因？

专家：1. 过度的体力透支，注意调整饮食，作息。2. 考虑是否是前列腺炎。3. 睾丸的病变。